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10013 — Super long sums
Hur gbér man fér hand?

Las in talen till tva langa vektorer. Addera de vektorerna element for element fran minst
signifikanta siffran. Om summan blir 10 eller midigg till ett pa nasta index. Se till att klara
av fallet att de mest signifikanta siffrorna sumareill 10 eller mer.

10365 — Blocks
Fullstandig sokning.

Iterera dver alla kombinationer och kontroller&kaikantlangder som ger minst area. Notera
att man alltid kan ordna kanternas langder eftatetsordning. Vidare sa kan den tredje
sidan beréknas fran de tva foregdende och den golgmen.

Vilka iterationsgranser behovs? Om alla kanteikirlnga sa har de langden 10. Om en sida
har minsta langd 1 s& kan nésta kant ha lang8tltity 3% > 1000. Alltsd behdvs bara tva
loopar med 10 respektive 31 som iterationsgrans.

10151 — Spaghetti

Det ma finnas flera losningar till detta problennd® maste man alltid lyckas att tolka ut
etiketter samt if- och goto-satser.

En I6sning ar att kdra memoisering. Kontrollera mmmgrammen ar identiska om man star pa
radx respektivey. Om det ar en normal sats sa ar programmen likarmopet
i sEqual (x+1, y+1) ocksa returnerar sant. Vid en if-sats ska badaagra vara lika.

Om man i anropet star pa en goto-rad sa ar detdtrakna framat tills man inte star pa
nagon sadan rad eller tills att en loop upptackiet lsenare fallet &r programmen anda lika om
bada har loopar.

Det svara i uppgiften ar att inse att om man féaetop tilli sEqual (x, y) med samma
raderx ochy som tidigare i stacken, sa ska man anse att progea ar lika. Orsaken ar att
om det &r lika ett varv i loopen sa kommer detsf@ita att vara lika hur manga ganger loopen
an upprepar sig.

Till sist bor man notera att rekursionsdjupet \vddana har l6sningar kan bli valdigt stort och
kanske fyller man stacken helt. En [6sning kan @@ att implementera en egen stack och
inte anropa rekursivt.



